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АМЕРИКАНСЬКІ СВЯТА У ЖИТТІ ГРОМАДЯН США 

 

Стаття присвячена дослідженню історії виникнення та святкування свят 

громадянами США. Аналізуються традиції свят притаманних лише аме-

риканцям, порівнюються особливості святкування спільних свят украї-

нцями та американцями. 
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Статья посвящена исследованию истории возникновения и празднова-

ния праздников гражданами США. Анализируются традиции праздни-

ков присущих только американцам, сравниваются особенности праздно-

вания общих праздников украинцами и американцами. 
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Article is devoted to the study of history and celebration of american holidays. 

Peculiarities of american holydays are analyzed and holydays common for 

ukrainians and americans are compared. 
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Кожна країна та її народ має свої звичаї та традиції, які є важливими для 
кожного громадянина та займають особливе місце в їхньому житті. Америка-
нці цікаві та доброзичливі люди, які так само як і українці вміють гарно свят-
кувати важливі події. 
Проблемою сприйняття українцями деяких іноземних свят є, мабуть, 

наш погляд на життя з іншої точки зору. Адже деякі їхні традиції для нас є 
дивакуватими, хоча самі американці вважають їх цілком звичними. Напри-
клад, святкування національного американського свята Дня хот-дога викли-
кає посмішки на обличчях українців, росіян, білорусів та інших національно-
стей.  
Методи дослідження. Дане дослідження проводилось з використанням 

наступних загальнонаукових методів пізнання: діалектичного методу, систе-
много підходу, порівняння, аналізу і синтезу, теоретичного узагальнення. 
Метою даного дослідження є вивчення й аналіз американських свят, іс-
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торія їх виникнення, а також процес святкування традицій. 
Результати дослідження. На сьогоднішній день в кожного народу існу-

ють свої традиції, які вони намагаються підтримувати з покоління в поколін-
ня. 
При дослідженні даної теми було виявлено ряд цікавих та незвичних свят, 

а саме: День президентів США, Міжнародний день млинця, Національний 
день кольорових жінок в США, Національний день заморожених харчових 
продуктів в Америці, Всесвітній фестиваль вівсянки, День благословіння ве-
лосипедів в США, Національний день, коли можна їсти все, що хочеться, На-
ціональний день хот-дога в США, День американських ділових жінок, День 
солодощів в США, Дні гігантського омлету в США та багато інших [3]. 
Також є такі ж свята, які святкуються і в Україні, наприклад: Новий рік, 

Різдво Христове, Пасха, День друзів, День матері, День батька, День незале-
жності і т.д. 
Найцікавіші свята ми розглянули детальніше. 
1 березня в США відзначається Національний день кольорових жінок 

(National Women of Color Day). Головне завдання цього свята – створити 
співдружність корінних мешканок Африки, Індії, Аляски, Азії, Іспанії, Ла-
тинської Америки і островів Тихого океану, вирішити їх проблеми, проводи-
ти міжнародні конференції, виробляти стратегії захисту прав кольорових жі-
нок, співпрацювати і пізнавати культури одне одного. 
Наступним святом є міжнародний день млинця. В один з вівторків лютого 

або березня, який зазвичай співпадає з «жирним» вівторком, відзначається 
свято – Міжнародний день млинця (International Pancake Day). Свято прово-
диться в Канзасі (США). 
Перше млинцеве свято відбулося в 1950 році. А ось в англійському місте-

чку Олбі воно проводиться вже років 500. 
Почалося з того, що якось під час Великого посту одна з городянок по-

тайки смажила млинці у себе на кухні. Раптово пролунав дзвін. Бідна госпо-
диня так перелякалася, що забувши про все на світі, помчала до церкви прямо 
зі сковорідкою в руках і млинцями на ній. Це було в 1445 році. 
З тих пір городяни влаштовують щорічний забіг з млинцями – жінки, не-

одмінно в сукнях і фартухах, повинні пробігти певну дистанцію, підкидаючи 
млинець на сковорідці. 
На Заході товсті млинці називають pancakes, що на українську мову за-

звичай переводиться як оладки. А тоненькі млинці – crepes. 
17 березня в США відзначають День святого Патріка (St. Patrick's Day), 

покровителя Ірландії, який приніс в цю колись язичницьку країну християнс-
тво.  
Якщо в День святого Валентина все червоніє, то в День святого Патріка 

все зеленіє: зелені костюми, головні убори, зображення зеленого трилисника 
як символу Отця, Сина і Святого Духа. 
Найбільші святкування Дня святого Патріка проходять в Нью-Йорку, Бос-
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тоні, Філадельфії, Чикаго і Атланті, де проживає найбільше ірландців. Тут 
влаштовуються паради, бенкети та церковні служби. 
Найбільший вуличний парад міста проводиться в Нью-Йорку щороку, в 

день Святого Патріка. Тим не менш, занадто бурхливі веселощі не вітаються 
в процесі самого параду. У параді беруть участь сотні оркестрів, які приїхали 
з усіх графств Ірландії і з усіх штатів США.  
У святковий ранок в Соборі святого Патріка проводиться ранкова меса, 

яка представляє собою традиційну католицьку службу. Парад починається 
близько 11 ранку і триває до 5 вечора. 

11 травня відзначають Національний день, коли можна їсти все, що хо-
четься.  
Точно невідомо, хто і коли придумав відзначати цей день. За однією з ве-

рсій засновником цього незвичайного кулінарного свята був Томас Рой, ко-
лишній радіоведучий, телеактор і співзасновник Wellcat Holidays & Herbs. Це 
день, коли можна не заглядати в список забороненої дієтою їжі, а можна до-
зволити собі солодощі або страву, яку ніколи не наважилися б спробувати за 
звичайних обставин [1].  
Національне американське свято День хот-дога відзначають 18 липня.  
Ніхто достеменно не знає, звідки з'явилося поняття «хот-дог», але відомо, 

що 1893 року було оголошено великий рік «сосиски в булці». 
Національний день хот-дога (National Hot Dog Day) був офіційно встанов-

лений Торговою Палатою США в 1957 році. 
У 1994 році була створена Національна рада хот-дога і сосисок (The 

National Hot Dog and Sausage Council), що займається вивченням якості про-
дукту, дегустацією і рекламою хот-дога.  
Традиційно члени ради любителів хот-дога і сосисок проводять змагання 

з мистецтва приготування хот-догів, проголошуючи 4 основних правила:  
особам, старше 18 років, не дозволяється поливати хот-дог кетчупом; хот-дог 
в здобній булочці не можна їсти з тарілки, а тільки руками; приправу, що за-
лишається на руках, не можна змивати, потрібно облизати пальці; ні в якому 
разі не можна класти хот-дог на витончений порцеляновий посуд, це просто 
несумісно з поняттям «хот-дог - національна американська їжа». 
Статистика стверджує, що останнім часом споживання хот-догів зросло, і 

середній американець з'їдає приблизно 60 хот-догів на рік. 
У День незалежності США американці поглинають приблизно 150 млн 

хот-догів. 
27 липня проводится фестиваль повітряних куль. Фестиваль повітряних 

куль в Нью-Джерсі – це один з найбільших фестивалів повітроплавання в Пі-
внічній Америці, а також видовищний і популярний захід. Він проводиться 
щорічно, в останні вихідні липня, в аеропорту Солберг міста Редінгтона. У 
2012 році фестиваль пройде вже в 30-й раз. 
На три дні небо над аеропортом Солберг в Редінгтоні розквітає всіма ко-
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льорами веселки, коли більше сотні повітряних куль одночасно піднімаються 
в небо, а між ними маневрують парашутисти. 
Родзинкою фестивалю є фігурні аеростати або декоративні повітряні кулі. 

Це величезні фігури різної тематики: 40-метровий орел; надзвичайно великий 
заєць Energizer; американський прапор вагою близько 200 кг; тисячилітрова 
банка Пепсі; величезна модель Землі.  
Фестиваль повітряних куль в Нью Джерсі – грандіозне і красиве видови-

ще, де у кожного є унікальна можливість отримати незабутні враження і від 
свята і від подорожі на повітряній кулі.  

26 серпня відзначається День рівноправ’я жінок, який був заснований Бе-
лою Абзуг і вперше відзначався в 1971 році. 
Шлях до святкування дня рівності жінок почався в середині 19 століття. 

На конференції з прав жінок в Сенека-Фолс в 1848 році зібралася група енту-
зіастів і проголосила, що «всі чоловіки і жінки створені рівними» і що «тво-
рець наділив їх певними невідчужуваними правами» [2]. 
Збори переросли в національний рух, який призвів до прийняття в 1920 

році 19 поправок виборчого права для жінок до Конституції США. Жінкам 
було надано повні виборчі права. 
Прийняття цієї поправки стало кульмінацією масового руху жінок за гро-

мадянські права, що тривав багато десятиліть поспіль. Однак, треба було ще 
багато років, щоб домогтися здійснення цього закону на практиці, щоб усі 
жінки незалежно від кольору шкіри і раси могли повністю користуватися сво-
їми правами. 
Щорічно у третю суботу жовтня в США відзначається День солодощів 

(Sweetest Day). Ця традиція зародилася в Клівленді в 1922 році, коли Герберт 
Кінгстон, філантроп і працівник кондитерської фабрики, вирішив допомогти 
сиротам, бідним і всім тим, хто переживає складні часи. 
Кінгстон зібрав невелику групу жителів міста, друзів, і вони організували 

роздачу невеликих подарунків, щоб якось підтримати тих, про кого забув 
уряд. 
При проведенні першого Дня солодощів одна із кінозірок подарувала 

2200 Клівлендським хлопчакам-рознощиками газет солодкі подарунки на по-
дяку за їхню працю. Інша кінозірка Теда Бара подарувала 10 тис. коробок цу-
керок пацієнтам Клівлендської лікарні і всім тим, хто прийшов подивитися її 
фільм у місцевому кінотеатрі. Спочатку День солодощів відзначався перева-
жно в центральних і західних районах США – у штатах Іллінойс, Мічиган і 
Огайо. В останні роки популярність свята помітно зросла і зараз географія 
святкування охоплює інші райони США, зокрема північно-східну частину 
країни. 
У штаті Огайо – батьківщині Дня солодощів – в цей день продається най-

більше солодкої продукції. Це свято є прекрасним приводом (нарівні з Днем 
святого Валентина) для вираження романтичних почуттів і дружніх відносин. 
У цей день заведено дарувати шоколад або троянди, а також все те, що є уо-



Вісник Національного університету водного господарства та  

природокористування 

  118

собленням смачного, адже передбачається, що любов має бути солодкою, як 
молочний шоколад. 
У четвертий четвер листопада в США відзначають День подяки.  Це одне 

з найпопулярніших свят в країні. День подяки вперше був відсвяткований в 
1621 році англійськими колоністами. Попередня зима була дуже важкою і го-
лодною, нова зима також обіцяла колоністам бути такою ж. Тоді губернатор 
Вільям Бредфорд вирішив підняти дух своїх підлеглих і організував перший 
День подяки. Свято спільно відзначили британські колоністи і їх сусіди-
індіанці, завдяки допомозі яких Плімутська колонія вижила в першу голодну 
зиму. Пуритани принесли в це свято глибокий релігійний сенс – вони бачили 
в ньому спосіб подякувати Всевишньому за милості. 
День подяки став національним святом після відповідного указу першого 

президента країни Джорджа Вашингтона в 1789 році.  
З Днем подяки пов'язані традиції, яких американці дотримуються. Всі 

члени сім'ї обов'язково повинні піти до церкви, а після служби зібратися за 
святковим столом. 
Напередодні Дня подяки розквітає доброчинність: американці намагають-

ся нагодувати і якось порадувати ближніх, яким не пощастило в житті. Навіть 
на станціях метро встановлюються особливі столи, на які всі бажаючі можуть 
класти свої пожертвування, у тому числі продукти. У газетах публікують 
оголошення приблизно такого змісту: «Якщо Ви пожертвуєте $ 1.90 – Ви 
зможете подарувати гарячий обід бездомному або бідному співвітчизнику. 
Пожертвувавши $ 19, Ви допоможете нагодувати 10 чоловік і т.д.». В переддень 
свята благодійні організації роздають нужденним зібрані подарунки, а для 
бездомних організовують обіди. 
Другий за важливістю атрибут Дня подяки – індичка. На першому святі 

колоністи і індіанці засмажили і спільно з'їли чотирьох індичок, впольованих 
у найближчому лісі. З тих пір індичка і День подяки стали синонімами, пта-
хівники відгодовують індичок спеціально до цього свята. 
Третій атрибут свята – паради і веселощі. 
Ще одне цікаве свято, яке відзначається і в Україні – День друзів. 
День друзів або, в дослівному перекладі, День завоювання друзів і здійс-

нення впливу на людей відзначається в США щорічно 24 листопада в день 
народження Дейла Карнегі, автора книги «Як здобувати друзів і впливати на 
людей». Вперше опублікована в 1936 році ця книга відразу ж стала бестселе-
ром, продовжуючи добре продаватися і в наші дні.  
Дейл Карнегі народився на фермі Мерівілль в штаті Міссурі. Сім'я жила у 

великій бідності, проте він зміг вступити до Державного педагогічного коле-
джу в Уорренсбургу і отримати непогану освіту. 
Прагнучи подолати комплекс неповноцінності, викликаний майновим 

становищем, Дейл Карнегі шукав можливість чимось відзначитися. Практи-
куючись в ораторському мистецтві в студентських дискусіях, несподівано 
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для себе виявив, що знайшов деякі способи ефективного спілкування, про що 
він написав у своїх книгах. 
В цей день в книжкових магазинах Америки на самому видному місці ви-

ставляються книги Карнегі, які 24 листопада розкуповуються особливо доб-
ре. В університетах, школах проводяться лекції та семінари, різні дискусії, 
що допомагають молодим людям «знайти себе» при спілкуванні, дають ре-
комендації, як будувати відносини при входженні в суспільство. 
Одним з улюблених свят кожної людини, мабуть,  є Різдво. 
Різдво – це християнське свято присвячене народженню Ісуса Христа. 

Офіційно Різдво в Сполучених Штатах відзначається 25 грудня, але зазвичай 
американці святкують його кілька днів. Наприклад, в школах і коледжах для 
дітей влаштовують різдвяні канікули, які тривають до Нового року. 
Різдво – це радісне, сімейне свято. Всі члени сім'ї обмінюються подарун-

ками. 
Рідним і друзям, які опинилися далеко від дому, відправляють ошатні різ-

двяні листівки з побажаннями щасливого Різдва. Готуючись до цього свята 
американці ставлять в найбільшій кімнаті будинку ялинку і прикрашають її 
іграшками та свічками. 
Звичай прикрашати будинки до Різдва гостролистом, плющем і омелою 

прийшло до Сполучених Штатів з Англії. Кожна з цих рослин по-своєму по-
в'язана з божественним началом. Плющ уособлює безсмертя. Гостролист, ві-
чнозелений чагарник з глянцевими гострими листками, покликаний вселяти в 
людину віру в краще і надію. Його блискучі червоні ягоди символізують кров 
Ісуса Христа. Шанування омели, як священної рослини, увійшло в звичай ще 
задовго до народження Христа. Наприклад, друїди вірили, що омела здатна 
виліковувати багато хвороб і захищає від злих чар. Звідси пішла традиція ви-
вішувати гілки омели, перевиті стрічкою, над входом в будинок. Вважалося, 
що чоловік має право поцілувати дівчину, яка випадково опинялася під гіл-
кою омели. Цей звичай – цілуватися під омелою під час різдвяних і новоріч-
них свят зберігся в Сполучених Штатах до цих пір [2]. 
Отже, для кожного з нас цікаво побувати на незвичних святах в америка-

нців і відчути їхні звичаї та традиції, адже, кожний народ є особливим та ці-
кавим, а вивчення традицій різних народів є досить захоплюючою справою. 
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